
AKT Moor _04,04.2025r.
POJHTeIECKOrO KOHTPOA CTOMOBOH

«_MBOY OOII Ne 16_»
Ha MpeqMer opraHH3alHH ropsm4ero MHTAaHHA OOy4aloMIAXxcH

Alara nposeyenus nposepxu:_04.04.2025 r. Bpema nposepxu:_11.05._
Komnuccus (unuumatupnas rpynia), mpopozMBilad IpoBepKy:

Lt a lelorbeenSpotUsaha
Neo

ae Bonpoc aluer
Co3qaHbi 1M yenoBua Ais coOmosenHs JeTEMH NpaBuN TH4HO! rHrHeHLI

' A) za Vv

B) ner
BpIsBuISINCh JIM 3aMedaHHa K coOmIOeHAIO AeThMH NpaBHst THAHOM rarHeHbI?

2 Jaya
B) ner Vv

Hapyutenus B saute cromonoii.

3|A) BpiaBaeHo

B) He BEIABTEHO Y
Vimeerca yTsepaxeHubiii rpaduk npHema namM o6ysalonlMMHcH

4 |A)za V
B) wet

Tipenocrassenne ropsaero nuTaHAa o6y4aromlMMes ocymecTBAReTeH B

5
[CooTmereraum yraepavienHbim rpadbukom mpHeMa mHmH

A) B COOTBeTCTBHM yrBepxkeHHOTO rpabuka Yo

5) He coorpercraHu yrBepxKeHHoro rpabuKa

UucToTa 4 WeNOCTHOCTE CTONOBbIx NpHOOpoB.

6|A) coorserersyer Hopme 1
B) we coorsererayet Hopme

Tiponogures 1m yOopka nomenleHHié noce Kaxoro MpHema mHIH?

Se it v
B) ner



Tipueyrersyer 1m nenpuaTuetii 3anax B numeGsn0Ke?

A) aa
B) ner 7
OSnapyxXHBANHeh TH B MOMeMIeHHAX /UIK NpHeMa MHI HACeKOMBIe, FPLGYHE!
cUeMbI HX %KUBHELEATEMBHOCTH?

A) aa

5) ner V

10

Buipemexo 1H WHKAWIHOE MeHIO 11s O3HAKOMIeHHS poHTereii H LeTeH?

A) 1a
Vv

5) ner

i
Butnemieno 2 exennenHoe Mento B yOOHOM /Ia OsHAaKOMseHHA PoauTeseH u AeTeH

Mecre?

A)ma vo

5) ner

12

B mento orcytcrsytoT noBropsl 61100?

A) a, 110 BceM HAM 7
B) Het, MMeIOTCA MOBTOPEI B CMEAHEIE HH

13

B mento orcyrersyror sanpemtennbre Gsttona H MpOAYKTBI.

‘A)ja, 11 BoeM JM vA
5)Her, HMeIOTCH MOBTOPEI B CMOKHBIE AHH

14

Coorserersyer JIM periaMenTuposaiioe UHKAMHEIM MeHIO KOHYeCTBO MpHeMOB

THUMM pexuMy dyHKnHoHMpoBanns opranusanHA?

A) za 7
B) ner

a2

Coorsercrsyer JH Bec NOpHHOHHBIX GOD, YKa3aHHbIX B MeHIO-packatKe,

A) na
| Y

5) ner

16

Hasmune mpuxas 0 cosmanun  MopsaKe padorst Gpakepaanoii KomHccHH?5

A) aa v
B) ner

7
Or Bcex 1m napruii npwroroprenuetx Garo cHuMaeTes Opaepaa?

A) na

5) ner



MporoKou u TI.)
A) caoespemeno ve
) He cpoespemennio

19

Haawme cyrounoit mpowt (cpox xpanenna 48 uacop)

A) wmeerea vo
B) ne mmeeroa

20

Beiapisiues aM dbaxrst He AonycKa K peanH3anum Gm0q mM MponyKTOR m0

pesyaibratam paGorst Gpakepaxuoli KoMHccHH (3a MepHog He MeHee Mecamta)?

A) za
B) ner wm

ra
Bxycopnie kavectna G10?
A) BKycHo vo
B) He BkycHo

22

Kayecrao mutana — muoro G.atog octaoct He TponyTbIMH.

A) coemu Bed.

5) cbenu Gomee nom0BHHEI

B) ne cbema

3
CoGsoqenHe TemnepatypHoro pexuma.
A) coOmozaetes

B) He coBmogaetoa

24

Vimenu am daxrot Bbizaym geram ocreipuiel numa?
A) za
B) Her Yo

25

Haawiune wadopManan no oprannsayun nuTaHHs JeTeli Ha obHMaIbHOM caiiTe
o6meo6pasonarempnoil opraanzanuH:
A) za v
B) Her

26

Vuopmanuso exenHeBHOM MeHO no KaxkJoil Bo3pacrHol rpynne (yrBepxeHHOe
aupextopom), hororpadus Goma Ha caiite IKOJIEI

A) aa “
5) ner

28 Teaesonst ropaieli MHAH no opraHu3aqan NHTAHAs: UIKOAbHBI ypoBen,
invnunone mnt wnnnen: wnesenit unanen: fewrve manent)



A)ner
B) aa
Co6oqeHnHe caHHTapHo-rHrMenH4ecKkHX HOpM CoTpyqHHKaMH
numteSs0ka (BHeMMUii BUA, cHen. onexAa)

Po i veoedonaenae Vv

B) He coGmonaetes

Koutpoabnoe B3BemmuBanne roToBoii npoxyKunH
MBOYOOM N: 16

= ‘Haunenonanne Gmona Buxoa no|Paxruveck|Daxruvec|Dacrwyeck|Pasnwaaa Mewo(rp.|uiiseixoa|Kui purxon|wit BbIxoR pa
) sonTpoabn|(Biono 1)|(Baron02)|ssseums

oroGmona|(rp.) ep) anv-
(cp.) (rp)

saprpax|1—|Jiona-Ke6a6 v3 roenaMHel/Kaprodens Opn 220 220 220 [220 0
70/150

2__| Hanwtox na nnoaoe winnosnia 200 200 200 200
3|Xae6 mmennsnnsii/Xneb prxanoii 30 30 30 30

nommposannsiti 30/30
4_| Kanyora xeamenas 60 0 60 60 0

o6en|1._| Kanycra waawenan 0 0 60 60 0
2._| Pacconsink Nennurpancnnl 200 200 200 200 0
3.__| Bpnaone 90 90 90 90 0
4. Puc c opowjamn 150 150 150 150 oO

cB Yai c namoxom (200/10/7) 217 217 217 217 oO

6. Xne6 nwexnyunpiit 40 40 40 | 40 oO

7._[Xne6 pravon noanposanneih 30 30 30 0
8.|Opyxrei ceexne 130 130 [130 130 0

Tpyrne samevanns:
posuocapera 10

Oxo
Beoteoe

Carton conmnownenn:

Lybsiclee

LH

your
ouperwopa thi


